Ipunoowcernue 2

NuauBuayaabHblil OJIAHK INATHOCTHYECKOH
MPOBEPOYHON padOTHI 0 MaTeMaTHKe JAJIs1 00Y4AIIHNXCS
4-x KJ1accoB
damunms, UM Kiacc

3aoanue 1. Pacnionoxu 4nciia B MOPSIIKE BO3pacTaHUSI.
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

W3 nanHoro psiga BeiOepu:

— TPEX3HAuYHOE Yucio U yBenauub ero B 307 pas;
— MSITU3HAYHOE YUCJIO ¥ YMEHBIIHU ero Ha 1298;
— IIECTU3HAYHOE YUCJIO U YMEHBIIH ero B 14 pas.
Hcnonwv3yii none oas sviuucnenus:

3aoanue 2. TlaBen, Mama u Jluma pemmnu 3amauy: «B 3ame kykompHOoro teatpa 10
PAIOB CTyNBEB 1O 12 B KaxkaoM psany. [lepen Hauanom B 3ame octanuch He3aHAThIMU 10
cTynbeB. CKOJIBKO CTYJIbeB 3aHATHI 3puTeisiMu? KTo m3 pedsT pemmi 3agady BEpHO?
OO6BeM OTBET B TAOJHIIE:

Pemenue I1aBna Pemenne Maru Pemenue Jlumbl
1) 10—-1=9 (psan.) 1) 12-10 =120 (ct.) 1) 12- 10 =120 (cT.)
2) 12-9=108 (cT.) 2) 120 - 10 =110 (crt.) 2) 120+ 12 =132 (cT.)

3aoanue 3. CpaBHU BETMYUHBI, TPEOOPA30BaB HX.
26 m ... 206 M 8 cM? 6 MM2...86 MMm?

185 muH...3 9 15 Mun 9T1516Kkr...9156 xr
HUcnonw3yit none 01sa ébiMucieHuA:




3aoanue 4. CrnopruBHbii 3an umeer quHy 80 M, a mmpuny 60 m. Bo Bpems
pa3sMUHKH Ha ypoke (U3KYIbTYpbI AETH MpoOekanu MO MEePUMETPY 3aja JIBa Kpyra.
CKOJIbKO METPOB MpoOekanu 1eTu? BoinmonHu aeiicTBUE U AUy,

Hcnonw3yit none ona evluucienuil:

3adanue 5. B CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX IO PA3IMYHBIM BUIAM CIOPTA HPUHSIIA
yuactue 4 komaHbl. KonnuecTBo Meaaiel, MoJydYeHHbIX KOMaHJaMu, MPEACTaBICHO B
Ta0IuILE.
e lcnonw3ys 3TH TaHHBIE, OTBETh Ha Bompoc: Kakas koMaHJa 3aHsuia 2 MECTO I10
CyMMe€ BCEX Menaen?

Komanoa 3onomuie Cepebpanvie bponsosuvie
«Cupnyc» 12 26 19
«Opuon» 25 17 12
«3aps» 13 14 29
«BecHa» 11 27 15

Hcnonw3yii none ona svluucieHuil.

Omeem:

3aoanue 6.* Ilooymaii nao 3adaueit: Jloub moMoTaeT MaMme JICTIUTH TEIBMEHU. 3a
onHy MmuHyry Mama JernutT 10 membmene#t, a moub 5. CKOJBKO BPEMEHH WM

MMOHAI00UTHCS, YTOOBI BABOEM Hanenuth A1 rocreii 300 nmeapmeHen?
A) 30 muH; B) 10 muH; C) 20 muH.

Hcnonw3yii, ecnu nompedyemcs, nojie 01 6bl4UCIEHUL .




